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Aufgabe 1
(a)
1
R X 7“7
r = 1— Rl x 1
ro =0,95 — Ry x 1,23
Ry
=1,23
Ry '
(b)
r=1,5+0,2
<
/ dR / 4 A 4cAr
4cAr
A= 7 = ,64 = 47 = 0,53 (relativer Fehler)
Aufgabe 2

(a) 200 Seiten starkes Buch mit Dicke d=340,1cm.

abs. Fehler: 0,1cm

;1
3
proz. Fehler: 100% * rel.Fehler = 3%

rel. Fehler: % = =0,03

dpiart: 0,15+ 0,001mm
rel. Fehler: 0,03
proz. Fehler: 3%



Aufgabe 3

Messingstange mit D = 2,50 & 0,01cm, L = 30,48 £0,01em, M = 1158,0 £ 0, 1g.

11580

8=y (B Bl BRy it

mit nur dem groften Fehler:
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Ap=p\[()?=4-10"p

Aufgabe 4
Messreihe: 0,45s;0,42s;0,41s;0,48s;0,44sn =
. 1
Mlttelwertzﬁ zl: x; =0,44
Median =0, 44
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2\/4 - (0,042 + 0,032 + 0,022 4 0.012)
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=4/- 1073 ~ 0,027
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rel. Fehler: 0,027
proz. Fehler: 2, 72%
Aufgabe 5
i |1(2]3[4[5]6[7]8]9
z; | 5]3]1]8(3]|6[]9]|7]|8
1 50 _
T —— = — = 5 5
z=_ 21: Ti =g ,
Median: 6
o~2,7
Aufgabe 6
Gegeben ist eine Verteilung mit m = 65kg und o = 12kg.
(a) 50%
(b) 81,86% <« (m — o) = 34,135%, (m + 20) = 47, 725%
(c) 2,275% = 50% — 47,725% = 50% — (m + 20)
(d) 50%
(e) 0,135% = 50% — 49, 865% = 50% — (m — 30)
(f) 15865 = 10° - (15,865%) = 10° - (50% — 34,135%) = 10° - (50% — (1m — 7))

(

1
3048

)2+ (

1
250

)22 4,014-1073 - p



